
Výsledky testu zaměřeného na učivo o vzorech podstatných jmen.

Chci vás všechny pochválit (věřím, že šlo o samostatnou práci).

Jde o těžké učivo a už dlouho jsem vám s ním nemohla pomoci. Poděkujte proto své současné
domácí učitelce nebo učiteli. Já jim tímto moc děkuji též.

* číslo žákyně jsou poslední 3 čísla v rodném čísle – příklad: 986523/4321

PS: seřazeno dle bodového zisku

číslo
žákyně *

výsledek kde byly chyby

188 18 bodů z 24

75%
ot. č. 6 – dle vzoru RŮŽE se neskloňuje PÁNVE (píseň),ale NEDĚLE
ot. č. 7 – dle vzoru MUŽ se neskloňuje JETEL(je neživotný), ale

PŘÍTEL
ot.č. 8 – dle vzoru MOŘE se neskloňuje SLŮNĚ (kuře), ale JEVIŠTĚ
ot.č.13 – nebyla jako chybná označena odpověď PRODEJNA OBUVY
ot.č. 14 – jako chybu bylo třeba označit SPADL DO JÁMI, výraz

TĚŽKÉ JAZYKOLAMY byl chybně označen jako nesprávný
ot.č. 16 – nebyla jako chybná označena odpověď NA VYSOKÝCH
BŘEZÝCH

272 19 bodů z 24

79%
ot. č. 4 – podst.jm.r.muž.život.není JETEL(stroj), ale SNĚHULÁK
ot. č. 6 – dle vzoru RŮŽE se neskloňuje STRÁŇ (píseň),ale NEDĚLE
ot.č.13 - jako chybu bylo třeba označit PRODEJNA OBUVY, výraz

SCHOVAT SE DO STODOLY byl chybně označen jako nesprávný
ot.č. 14 – jako chybu bylo třeba označit SPADL DO JÁMI, výraz

TĚŽKÉ JAZYKOLAMY byl chybně označen jako nesprávný
ot.č. 16 – jako chybu bylo třeba označit BOJOVAL S NEPŘÁTELY
(jako s MUŽI), výraz VZÁCNÉ DRAHOKAMY byl chybně označen jako
nesprávný

083 20 bodů z 24

83%
ot. č. 3 – podst.jm.r.žen. není HRDINA (ten), ale PÁRA
ot.č. 9 – dle vzoru PÍSEŇ se neskloňuje ZÁVOJ(stroj), ale LÁHEV
ot.č. 14 – jako chybu bylo třeba označit LÉTAL NAD STŘECHAMY

ne POD LAMPAMI
ot.č. 20 – chybně BRATISLAVI, správně BRATISLAVY jako (ŽENY)

067 24 bodů z 24

100%
SUPER VÝSLEDEK


